Analisis del método de diferencias finitas
explicito para resolver
la ecuacion de calor en un intervalo

Este texto todavia no esta completo.

1. Error local de truncamiento y la convergencia. Denotemos T/h? por 1. Sea u la
solucién exacta de la ecuacién de calor. Entonces

w(xj, tipr) = rulxjo, ti) + (1= 2r)ulx, te) + ru(xje, te)) + O(t* + th?). (1)
En el esquema explicito de diferencias finitas
U.]-)kH = Tu]'_]yk —+ (] — ZT)ijk + T'Uj_;,_]’k. (2)
Denotamos u(x;, tx) — Ujx por Z].(k) y restamos (2) de (1):
2 =rz2 + (1= 2129 + 2%, + O(r* + th?). (3)

Supongamos que v < 1/2. Entonces
1Z% Voo < 12+ C(* + Th?).
De aqui sale facilmente que
1Z™)]|o < MC(T* 4 Th?) = (MT)C(T + h?) = tmuC(T + h2).

Resumen: si 1 < 1/2, entonces el método converge, y el orden de convergencia es O(t+h?).
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